

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Даниил

**Возраст:** 40

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 04.08.2008 11:50:13

**формирования заключения врача:** 05.08.2008 15:53:19

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/39831/answer/39832>



## Заключение врача

Уважаемый Даниил! Наиболее частыми причинами нарушения эрекции являются сосудистые, эндокринологические и психологические причины. Поэтому Вам надо пройти обследование у грамотного уролога/андролога: сдать кровь на тестостерон (мужской половой гормон), глюкозу и липиды, интракавернозный тест, эходоплерографию сосудов полового члена. А для исключения воспалительного процесса в мочеполовых путях - на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреаплазмы); сдать общий анализ мочи; посев секрета простаты на флору и чувствительность к антибиотикам; секрет простаты; УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы). С уважением.